
0.0.1 PAUTA CONTROL 1. Un punto base más

los indicados. Los puntajes son referenciales
para un camino de solución...

• Problema 1

Si alumno utiliza otros pasos, evalue usted más o menos de acuerdo a este
método...
Problema 1 Tenemos
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De allí se escriben las ecuaciones de Lagrange
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Las ecuaciones de Hamilton serán
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ṗφ = 0
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Inicio letra (d). Para averiguar los extremos de θ, eliminemos φ̇ = 3
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Como sistema de tres grados de libertad (Inicio letra (f))
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• Problema 2
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El Lagrangeano es la energía cinética
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de donde las ecuaciones de Lagrange son
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Cantidades conservadas
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• Problema 3
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Tenemos
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Hamiltoniano
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linealización
r = r0 + �
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inestable porque �̈ y � tienen el mismo signo. Otra forma es ver el potencial
radial efectivo
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